

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索,奖金30-1000元(以见报为准)

突发事件、奇闻、感人故事、新鲜事
请告诉我们……



交警叫停车流送孩子过马路

学校门口挂上警示牌,还设了学生安全接送区

本报3月28日讯(记者 王金强 通讯员 杨红省 王新) 28日下午4点半,德州市德城区陈公小学放学铃声响起,却不见家长围在校门口等,不一会儿,在交警手势指引下,道路上的所有车辆让行,6名旗手带领着孩子们集中从马路上通过,到对面的学生接送区,由家长接走。陈公小学600多名学生不再各自穿马路回家。

德州市解放南大道与湖滨南路都是德州市车流量大的道路,在这两条道路的交会处,就是德州市于官屯大桥——各路车辆从南部进入德州城区的主要入口,这里各类车辆川流不息。就是这里,600多名陈公小学的学生,必须每天在车流中穿行,经此进入学校。

“我每天都必须到学校门口接儿子,这里的车太多了,担心他过马路时出危险。”小学生李路的妈妈告诉记者,9岁的李路在陈公小学上二年级,她每天要带着儿子在大货车不断驶过的马路上穿过。

“于官屯大桥到学校门口正好有个下坡,很多车到了学校门口还没减下速度来,孩子一出校门经常会遭遇快速行驶的大货车。”德州交警直属一大队的民警告诉记者,曾有学生惨死在大货车底下。

3月28日是第十六个“全国中小学生安全教育日”,陈公小学的600多名学生接到交警送给他们的6面小黄旗,每天上放学时,将由指定的旗手,带着学生们依次过马路,安全上放学。

“我们在学校出入口挂上了警示牌,设立了4个学生安全接送区。”民警告诉记者,由于这里路况复杂,车流量大,他们派了专人在这里站岗执勤,学生上放学时,民警会叫停所有通行的车辆,让学生集中过马路,再交给家长接走。



交警护送学生过马路。 本报记者 王金强 摄

居民家玻璃被钢珠打穿

民警称可能是小孩恶作剧

本报3月28日讯(记者 张金东 曹宏源) 农科院宿舍3户居民家的玻璃在短时间内连续被不明物体打穿,有居民在家中已发现钢珠。29日,家住农科院宿舍的郑先生向本报反映了此事。

记者28日上午来到农科院宿舍2号楼的郑先生家。郑先生把记者领到了阳台上,一个直径近1厘米的圆孔赫然在目,玻璃上也已出现了几道裂痕。郑先生指着窗户上的圆孔说,20日中午12点半左右,他和老伴正在吃午饭,听到“啪”的一声,“当时并没有在意,还以为是东西掉到了地上。”

据郑先生介绍,当天下午晾衣服的时候才发现,窗户玻璃上出现了一个中指尖一般大小的圆孔。

另外,他还告诉记者,还有两户人家

也有家中玻璃被打穿的经历。

在郑先生的带领下,记者来到张先生的家中。经了解得知,张先生家的玻璃是今年正月初五被打穿的,随后,张先生在家找到了一颗钢珠。张先生描述说,事发后,他向派出所报了案,并把钢珠上交到了派出所。

据了解,与郑先生、张先生同住一栋楼的还有一户人家,家中玻璃在去年12月份也遭到不明物体的击打,情形与郑先生的遭遇相似。

记者随后来到湖滨北路派出所,向民警讲述了此事,并将在郑先生家拍摄的受击打破璃照片让民警仔细辨别。民警称,根据讲述事实和照片显示,可以排除有人故意用枪支所为,更大可能是小孩用弹弓或钢珠枪恶作剧。

房门开裂引发“拉锯战”

房主:原价赔偿 房客:修一下就行

本报3月28日讯(记者 牟张涛) 租房子,房中的物件坏了没有及时通知房东,退房时房东看到后不乐意了,非让原价赔偿,但房客认为这物件已经十多年了,不能原价赔偿,事情就僵住了。

27日,来德务工人员黄先生告诉记者,自己2010年8月份,在湖滨路租了一套房子,在春节左右的时候,他发现卧室的门把手有些松动,当时觉得事情不大,也没有通知房东,“我当时觉得房子都十多年了,里面的东西也有些陈旧了,出点小问题很正常。”黄先生接着说,在之后开门关门中,门把手位置逐渐有了裂缝,自己因为工作忙也没有找人维修,这两天自己搬家,房东来到后看到裂缝,有些生气,想让他换个新门。

记者来到该房子后,看到门把手已经晃荡,其周围也有了数条裂缝,“我也不是不明事理的人,这个门坏了怎么也得告诉我一下吧,当时也好修,现在坏成这样只能换新的了。”房东宋先生告诉记者,而黄先生则表示,这个门可以修,并没到更换的地步。

最后,黄先生同意按照新门的价格赔偿房东,大家来到一家具店,老板表示新门价格再加上安装费,总共需要300元。对此房东宋先生说,自己的门这么多年都没有坏过,质量特别好,不止300元,而黄先生认为自己按照新门的价格全额赔偿就已经仁至义尽,并且这个门这么多年了,门坏也有自然损坏的因素,双方进行沟通后,他们最终同意确定为300元。